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27. NEDJELJA KROZ GODINU “B”

Evanđelje: Mk 10, 2-16.
U ono vrijeme:  Pristupe farizeji  k  Isusu pa  ga  upitaše:  “Je  li  mužu dopušteno otpustiti  ženu?” On im  
odgovori:  “Što  vam zapovjedi  Mojsije?”  Oni  rekoše:  “Mojsije  je  dopustio  napisati  otpusno  pismo  i  – 
otpustiti.” A Isus će im: “Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja 
muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će  
jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!”

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: “Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini  
prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.”

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: “Pustite  
dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi  
kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.” Nato ih zagrli pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke.

Komentar župnika:

Nalazimo se u listopadu, mjesecu Gospine krunice. I ovo evanđelje daje nam više nakana koje možemo u 
svoju molitvu uključiti, a posebno su tu nakane za obitelji, pogotovo one rastavljene ili u procesu rastave,  
zatim za vjernost bračnih drugova, za djecu, za zdrave porode, za mogućnost poroda te protiv abortusa. 

Koje su Isusove želje? Prvo, svakako: “Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!” Ovdje se ostvaruje i 
Isusova nakana glede Starog zavjeta, kojega je došao dopuniti. Zato ispravlja “Mojsijevo dopuštenje”, koje 
nije bilo od početka u Božjem planu, nego ga je prouzročilo “tvrdo srce”, tj. manjak ljubavi i spremnosti na  
žrtvu, ono što danas zaručnici u obredu izgovaraju: “U dobru i u zlu, u zdravlju i u bolesti...”

Druga je Isusova želja da se uspostavi ravnopravnost u pravima supružnika. U njegovo vrijeme samo je žena  
mogla učiniti preljub i samo se ona kažnjavala, čega intenciju imamo u Ivanovu evanđelju (8, 1-11). Sada 
Isus to ispravlja i želi da se njegovi učenici poštuju dostojanstvo čovjeka, kako u muškarca, tako i u žene. 

Treća je Isusova želja “pustite dječicu k meni...”. Apostoli su htjeli Isusa zaštititi da se malo odmori. To je  
Isus i njima činio jer više puta evanđelisti spominju da su išli sa samotna mjesta, da nisu imali vremena ni za  
jelo i slično. No, Isus je iskoristio ovu priliku da udovolji majkama i da poduči da kraljevstvo Božje treba 
primiti  kao dijete  i  da će samo oni  u nj  ući  koji  ga na taj  način prime.  Koji  je  to način? To je  način  
poslušnosti i raspoloživosti. Tko u takvu raspoloženju primi kraljevstvo, u podložnosti Ocu i otvorena srca, 
ulazi direktno u Božji zagrljaj. Neka se svima nama to i ostvari i po molitvenim nakanama naših listopadskih 
pobožnosti.
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O B A V I J E S T I

Ponedjeljak, 7.10. Spomendan: Blažena Djevica Marija od Krunice

Petak, 11.10. Svagdan ili: Sv. Ivan XXIII., papa

NEDJELJA, 13.10. 28. NEDJELJA KROZ GODINU “B”
DAN ZAHVALE ZA BOŽJA DOBROČINSTVA

KRUNICA  NA  KAMENITIM  VRATIMA: Ponedjeljkom  u  20.00  sati. Posebno  pozivamo  ovaj 
ponedjeljak na zajedničku molitvu, kada je i sam spomendan Blažene Djevice Marije od Krunice.

DUHOVNE  VJEŽBE  U  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU: Počele  su  prijave  i  traju  do  30.11.  Više 
informacija na našim plakatima i web stranici župe. 

VJERONAUK: Odvija  se  po  utvrđenom  rasporedu,  a  pozivamo ako  se  netko  od  prvopričesnika  ili 
krizmanika nije prijavio neka to učini što prije. Pozivamo i na pjevanje djece subotom u 10.30 sati.

DAN BL. IVANA MERZA: U četvrtak,  10.  10.  Dan je  bl.  Ivana Merza,  kada posebno molimo za 
njegovo proglašenje svetim. U subotu 28.  9.  završen je biskupijski  proces o medicinskom čudu koje je 
potrebno za završetak kanonizacije i dokumenti su poslani u Rim. Molimo zato još žarče za pozitivne ocjene  
vatikanskih komisija i što skoriji radostan završetak svetog procesa!

MINISTRANTI: Susreti subotom u 10.30 sati.

TISAK: Poslužite  se  i  novim Glasom Koncila,  novim Glasnikom Srca Isusova i  Marijina  te našim 
Župnim listićem!

MANJE JE VIŠE (LAIČKA KOLUMNICA [410])

Od „male“ do velike ljubavi

Čitajući današnju Božju riječ malo sam se zamislila pokušavajući shvatiti koju mi to poruku Bog šalje ovim 
evanđeljem, kao osobi koja nije u braku. Kako se poistovjetiti s ovim riječima? Što mogu iz njih naučiti?  
Čitajući iznova i iznova sve mi je više pažnju okupirao kraj ovog evanđelja: „Pustite dječicu neka dolaze k 
meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega  
kao dijete, ne, u nj neće ući.“ Nametnulo mi se pitanje zašto bismo baš kao djeca morali primiti kraljevstvo 
Božje? Pa što je s onima koji nisu u prilici upoznati Boga kao djeca? Mislim da Bog upravo koristi djecu kao 
metaforu prave i istinske ljubavi. Jedna je od prvih asocijacija koju vežemo uz djecu njihova iskrenost, 
neiskvarenost, nevinost. A takva je i ljubav koju nam Bog daje. I nismo djeca samo u određenoj kronološkoj  
dobi, već smo djeca sve dok na isti takav način Božju ljubav i primamo. I moramo primiti tu „dozu“ dječje  
ljubavi i ispuniti se Božjim kraljevstvom kako bismo u konačnici bili spremni tu ljubav i dijeliti. I mislim da  
je samo ta prava, nevina ljubav plodno tlo za razvoj daljnjih ljubavi kao što je i ona bračna. A dvije takve 
ljubavi Božje su i one se rastaviti neće.

Petra Kuk

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451
zupalma@email.t-com.hr, godina VII,  http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/

http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/

